

菏泽交管直属一大队

“以雪为令”全力筑牢冰雪路面安全防线

周千清 菏泽报道

为全力保障辖区冰雪恶劣天气道路通行安全有序,1月18日、19日,菏泽交管支队直属一大队“以雪为令”,迅速启动恶劣天气应急预案,加强路面巡逻管控力度,及时发布安全出行提示、疏导交通、救助群众,排查道路交通安全隐患,全力为群众安全出行保

驾护航。

针对雪后路面湿滑、能见度降低、易发拥堵和事故的实际情況,大队科学部署,将警力最大限度投入路面一线。执勤警力聚焦城区主干道、国省道干线、县乡重点路段,通过加密巡逻频次、强化车流疏导,全力保障通行秩序;对事故多发路段、关键路口实行“定点、定人、定岗”管控,实时排查安

全隐患,严防交通阻塞和事故发生。

同时,各中队重点加大对易结冰路段、积雪路段、急弯陡坡等危险区域的巡查力度,提醒过往车辆减速慢行、谨慎驾驶。在部分坡度较大路段及急弯路口,根据路况适时采取临时交通管制措施,快速处置各类突发状况,切实筑牢道路交通安全屏障。



基层脉动|寒潮来袭

郓城各镇街多措并举护民安

周千清

通讯员 李怡然 菏泽报道

1月19日,郓城县气温骤降。降雪后多条道路结冰,严重影响群众出行。面对极端天气,各街道、乡镇迅速响应,组织志愿服务力量全力开展扫雪除冰和寒冬关怀工作,以暖心行动筑牢民生保障防线。

唐塔街道司店社区迅速组织党员志愿者,身着红马甲携带铁锹、扫帚、融雪盐等工具,奔赴主要路口、人行横道等重点区域除雪除冰。大家分工协作,铲冰、扫雪、撒盐有条不紊。“这么冷的天,工作人员早早来扫雪,路面干净了,我们出门也放心!”司店社区居民李钦卫点赞道。

除保障道路畅通外,寒冬关怀工作也同步进行。唐塔街道唐塔社区志愿者与工作人员组成小队,重点走访独居老人、残疾人等困难群体,查看御寒条件,检查取暖设备,叮嘱用火用电安全与寒潮防护事项。“感谢社区惦记,帮我检查电路、提醒保暖,心里真暖和。”唐塔社区困难老人司贵平说道。

郓州街道各小区物业主动担



当,德坤华府、水岸新都等小区迅速启动应急预案,全员上阵清理积雪积冰,优先保障主干道、车库出入口等高频出行区域安全。水岸新都物业经理张恒表示:“我们会持续响应天气预警,加强路面巡查和冰雪清理,24小时关注路况变化,全力保障业主出行安全。”

郭屯镇应急排民兵接到雪情预警后迅速响应,携带工具奔赴镇敬老院除雪除冰。队伍分工协作,铲除厚冰硬雪、清理积雪,还排查敲除屋檐冰棱消除隐患。“雪下得地面都冻住了,正担心滑倒,民兵同志们来得真快!”敬老院82

岁的盛西样大爷激动点赞。民兵们还走进宿舍询问需求、协助搬运物资。镇武装部长朱家玉表示,此次行动检验了应急能力,彰显了责任担当,下一步将常态化开展助老志愿服务。

郓城各镇街的实践,生动展现了在极端寒潮天气下基层镇街的快速响应能力与志愿服务的暖心力量。各镇街通过组织志愿者、联动物业、动员民兵等多样举措,不仅保障了群众冰冻天气下的出行安全,更把关怀精准送到群众心坎上,用实际行动践行民生温度,让寒冬里的守护更有力量。

成武县孙寺镇

党建引领齐发力 清雪除冰保民生

王保珠

通讯员 刘爽 菏泽报道

瑞雪纷飞,成武县孙寺镇处处银装素裹、粉妆玉砌。这场雪为来年丰产丰收奠定了良好基础,但连续降雪加之路面残留积雪,镇村道路出现不同程度结冰,通行受阻,给群众生产生活带来诸多不便。

群众安全无小事,雪情就是命令,保畅即是责任。孙寺镇政府闻雪而动、迅速部署,第一时间召开清雪除冰专题会议,细化部署清雪除冰、隐患排查等各项工作。镇党委牵头统筹,层层压实责任,组织管区领导、包村干部、党员干部及志愿者队伍迅速集结、冲锋在前,同时动员沿街商户、企业单位积极参与,构建

起“党组织引领、干部带头、全民参与、分工协作”的清雪除冰工作格局,充分发挥了基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,在全镇范围内打响了一场高效有序、攻坚克难的清雪除冰保畅攻坚战。

镇机关干部率先垂范,对政府院落及周边主干道积雪进行清理。全镇37个村党支部积极响应,广泛发动党员、村“两委”成员、村民代表对村道路开展拉网式清扫。党员干部与群众手持铁锹、扫帚等工具,在各自责任区域分片作战、默契配合,有条不紊地清扫积雪、铲除坚冰,不放过一处死角、不遗漏一段路段。

在全力清雪除冰的同时,孙寺镇同步筑牢安全防线。针

对结冰危险路段,及时设置警示标牌,提醒过往车辆行人减速慢行、谨慎通过,重点保障主干道、路口弯道、学校周边、集市等人员车辆密集区域道路畅通。同时,针对气温骤降后群众取暖需求,工作人员走村入户,发放宣传手册、现场讲解普及防范一氧化碳中毒知识,重点提醒老幼群体注意室内通风、排查炉具隐患,筑牢冬季安全“双重防线”。

下一步,孙寺镇党委将持续密切关注天气变化,严格落实24小时值班值守和领导带班制度,确保信息畅通、响应及时。同时备齐应急物资与力量,优化应急处置流程,持续筑牢群众出行安全与冬季生活安全防线,全心全力做到保畅通、保安全、保民生。

菏泽鲁西新区陈集镇中学党员先锋队

开展校园除雪行动

通讯员 段静静 菏泽报道

1月19日,菏泽普降瑞雪,银装素裹的校园虽美,却给师生出行带来了诸多安全隐患。为筑牢校园安全防线,保障师生出行畅通无忧,菏泽鲁西新区陈集镇中学以雪为令,迅速行动,启动应急扫雪工作,党员干部率先垂范,志愿者主动加入,共同谱写了一曲冬日暖心篇章。

扫雪现场,党徽在皑皑白雪中格外鲜艳。学校党员干部冲锋在前、勇挑重担,手持铁锹、扫帚等工具,带头奔赴积雪最厚、通行最关键的区域。他们

弯腰铲雪、挥帚清扫,以实际行动生动诠释了“一名党员就是一面旗帜”的深刻内涵,充分发挥了党员先锋模范作用。大家分工协作、默契配合,铁锹与地面的碰撞声、扫帚清扫的摩擦声交织成冬日校园里最动人的劳动乐章。

此次扫雪行动,不仅及时消除了雪天校园安全隐患,更彰显了学校党组织的凝聚力与战斗力。党员干部的模范带头、志愿者的同心协力,生动诠释了爱岗敬业、无私奉献的精神品质,让寒冷的冬日校园充满了温暖与正能量,也为“立德树人”的教育实践写下了生动篇章。

基层脉动|成武县白浮图镇 以雪为令显担当 党群同心护家园

王保珠 菏泽报道

近日,成武县白浮图镇突降强降雪,积雪快速覆盖道路、压覆棚顶,给群众出行和农业生产带来严峻挑战。镇党委以雪为令、闻雪而动,迅速启动应急预案,各级党支部挺在一线,党员干部带头冲锋,凝聚群众力量打响抗雪保民生攻坚战。

道路畅通是民生保障第一道防线。镇机关、村党组织迅速组建“党员突击队”,划分责任片区,党员干部手持铁锹、扫帚奔赴主次干道、村口要道、学校周边等重点区域。“党员先上,大家跟上!”党员干部带头铲冰除雪,冻红的双手不停挥动,铁锹与冰层碰撞的声响此起彼伏。沿街商户、村民群众深受感染,纷纷主动加入,形成“支部引领、党员带头、群众参与”的清雪热潮,仅用3小时便打通各村主要交通要道,保障群众出行安全。

白浮图镇是蔬菜大棚种植的大镇,蔬菜大棚是群众的“钱袋子”,为保证大棚安全,党员干部带头用扫帚清扫积雪、用竹竿辅助卸压,同时指导种植户加固棚体、检查温控设备,做好雪后通风透光、排水防涝措施。针对独居种植户,党员志愿者主动上门帮忙清理,最大限度降低降雪对大棚作物的影响,守护好群众的“菜篮子”和“增收路”。

雪情就是民情,镇党委同步开展“暖心敲门行动”,党员网格员对辖区独居老人、困难家庭等特殊群体逐一走访,排查住房漏雪、线路老化、取暖设备安全等隐患,为群众清扫院落积雪,送去御寒物资和安全提示。对发现的住房隐患及时协调处理,确保群众温暖安全过冬。

风雪无情人有情,党旗飘扬在一线。此次抗雪行动中,白浮图镇各级党支部充分发挥战斗堡垒作用,党员干部以实际行动践行初心使命,用冻红的双手架起党群“连心桥”,用坚守与担当筑牢群众安全防线,让这个寒冬充满温情与力量。

全媒体
爆料

1.新闻热线:0530-6330011
2.扫描右方二维码,在情报站发布线索。

